

# 省十二届人大四次会议隆重开幕

(上接第1版)

李强在说到我省“十三五”发展主要目标任务时指出，“十三五”是充满机遇、充满挑战的五年，是浙江现代化建设的关键时期。“十三五”发展的指导思想是，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，以“四个全面”战略布局为统领，以创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念为总纲，适应经济发展新常态，坚定不移深化改革开放、强化创新驱动、打好转型升级组合拳、推动城乡区域协同发展、保障改善民生、提高发展质量效益，着力加强供给侧结构性改革，战略上打持久战，战术上打歼灭战，稳中求进发展，统筹兼顾协调发展，做强实体经济，守住底线保平安，实现“十三五”发展良好开局，为干好“十三五”、实现“四翻番”，高水平全面建成小康社会奠定坚实基础。坚持把加强供给侧结构性改革放在突出位置，加快推进改革开放，大力推进科技创新，加快产业优化升级，加强城市工作，加强农业农村工作，加强生态环境建设，切实加强社会建设和民生改善，加强政府自身改革与建设。

李强说，推进“十三五”发展、实现“十三五”目标，必须追求高水平、推进

均衡化、增创新优势，突出制度供给、强化创新驱动、提升开放层次、提高均衡水平、建设美丽浙江、创造美好生活，集中力量抓好既该干又能干成的大事。

李强强调，2016年是实施“十三五”规划的开局之年，必须确保经济社会平稳健康发展。做好2016年工作，必须按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局的要求，坚持以“五大发展理念”为引领，以“八八战略”为总纲，适应经济发展新常态，坚定不移深化改革开放、强化创新驱动、打好转型升级组合拳、推动城乡区域协同发展、保障改善民生、提高发展质量效益，着力加强供给侧结构性改革，战略上打持久战，战术上打歼灭战，稳中求进发展，统筹兼顾协调发展，做强实体经济，守住底线保平安，实现“十三五”发展良好开局，为干好“十三五”、实现“四翻番”，高水平全面建成小康社会奠定坚实基础。坚持把加强供给侧结构性改革放在突出位置，加快推进改革开放，大力推进科技创新，加快产业优化升级，加强城市工作，加强农业农村工作，加强生态环境建设，切实加强社会建设和民生改善，加强政府自身改革与建设。

李强在报告结束时说，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，在省委的坚强领导下，振奋精神、勇于担当、真抓实干，为高水平全面建成小康社会而努力奋斗！

会上，省人大常委会副主任王永昌作关于修改《浙江省地方立法条例》的说明。

列席会议的有省政府组成人员，在浙十二届全国人大代表，市、县（市、区）人大常委会，省级有关机关、单位和各市党委、政府及法院、检察院负责人等。

出席省政协十一届四次会议的委员列席大会。



前来听会的美国驻上海总领事馆官员。  
记者周金友 摄

## 省政协十一届四次会议隆重开幕

本报讯 记者吴晓静报道 1月23日上午，708位省政协委员阔步走入人民大会堂，出席中国政治协商会议第十一届浙江省委员会第四次会议。在为期5天的会议中，委员们将认真协商讨论和审议各项报告，建言改革发展，献计民生福祉。

省政协主席乔传秀，副主席陈加元、王健澜、陈艳华、姚克、汤黎路、张泽熙、陈小平、吴晶、蔡秀军、孙文友，秘书长陈荣高以及常委们在主席台就座。

上午9时，陈加元宣布省政协十一届四次会议开幕。全体起立，奏国歌。

会议审议通过省政协十一届四次会议议程后，乔传秀代表省政协常委会向大会作工作报告。她说，2015年，常委会在中共浙江省委坚强领导下，坚持团结和民主两大主题，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能。坚

持把深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为首要政治任务，坚定不移把思想和行动统一到中共中央和中共浙江省委的决策部署上来；积极议政建言，献策“四个全面”战略布局在浙江的生动实践；强化专项集体民主监督，助推转型升级系列“组合拳”决策部署的贯彻落实；深化“系列民生”履职工作，努力为人民群众众多办实事多做好事；创新政协协商民主机制和方式，提高协商议政质量；发挥大团结大联合优势，助力画好建设“两富”“两美”浙江的同心圆；自觉践行严实要求，切实加强自身建设，圆满完成十一届三次会议确定的各项任务，为我省深入实施“八八战略”、加快建设“两富”“两美”浙江贡献了智慧力量。

乔传秀强调，2016年，省政协要

深入学习贯彻中共十八大、十八届三中、四中、五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神，坚决贯彻落实中共浙江省委部署要求，以“四个全面”战略布局为统领，牢固树立五大发展理念，以“八八战略”为总纲，紧紧围绕服务我省“十三五”发展良好开局，用好政协协商话语权，增强民主监督助推力，提高参政议政实效性，汇聚强大正能量，弘扬“一线”精气神，充分发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用，为我省干好“十三五”、实现“四翻番”，高水平全面建成小康社会作出积极贡献。

陈小平在会上作省政协十一届三次会议以来提案工作情况的报告。

十二届全国政协住浙委员，省委、省政府部门主要负责人等列席大会。

4

零下20℃！

我省有气象观测设备以来测到最低气温



近日，杭州连续雨雪“超”低温，雨雪后的西湖格外晴朗美丽，市民和游客争相赏景，西湖如同进入了“黄金周”。

夏之明 摄

## 11万人次“雪”警战寒潮

本报讯 见习记者胡翀 通讯员陈谊报道 近日，我省再一次遭遇了大范围雨雪冰冻天气。记者从省公安厅了解到，截至1月24日上午，全省出动警力、协警11万人次，参与各地的抗冰除雪行动中。根据110指挥中心接警情况显示，寒潮期间，全省未发生因为积雪结冰引发的重大交通事故和较大拥堵情况，车站、机场、码头均无滞留旅客。

据统计，截至24日14时，全省受灾人口56.2万人，因灾伤病人口3人，紧急转移安置52129人，其中集中安置1966人、分散安置50163人，需紧急生活救助6852人；农作物受灾面积7.5万公顷；倒塌房屋28间、严重损坏房屋58间；一般损坏房屋371间；因灾造成直接经济损失3.8亿元。全省各级民政干部坚持24小时值班，及时做好灾情的核查、统计、上报工作。

针对强降温情况，全省各级民政部门进一步加大工作力度，保障好受灾群众基本生活。由于排查到位，人员转移及时，目前没有出现因房屋倒塌造成人员伤亡事件的发生。部分因道路结冰导致人员出行困难的山区，因救灾物资前期准备比较充足，吃、穿、住等基本生活需求能得到保障。加大对各级避灾安置场所、养老机构在用电、用火等方面的安全检查，避免因取暖不当而引起触电、火灾等安全事故的发生。

全省各级救助站继续坚持上街巡查制度，针对极寒天气加大巡查频次，及时发现和妥善救助流浪乞讨人员。截至昨日下午2时，全省各救助站累计出动巡查车辆2131台次，劝说流浪乞讨人员2559人次，其中进站受助人员1215人次，发放各类食品1087箱，御寒衣被3224床(件)。

## 交通抗雪保畅取得阶段性胜利

本报讯 见习记者张泽媛报道 23日下午2点半，随着诸永高速公路怀朴枢纽恢复通行，全省高速公路及主要国道宣告全部抢通，交通系统抗击雨雪冰冻灾害工作取得了阶段性成果。

记者从省交通厅获悉，截至昨日上午11点，全省交通运输系统投入抢险队伍约920支，人员26200余人次，执法巡查车辆2350余车次，机械设备4200余台套，麻袋17万余只，融雪剂5500余吨，砂石料55000余立方米；累计抢通高速公路2530余公里，普通国省道3800余公里，农村公路约35000公里。

公路方面，受23日晚嘉兴、宁波、舟山降雪影响，导致8条高速公路部分运管方面，停运班线2029条，停运班次9596班，停运车辆4049辆，客运班线已有81%恢复营运，其中城市公交基本恢复运营。

在建设工程方面，设置临时安置点297处，人员转移安置7594人，转移、撤离机械设备和施工船舶等1274台。

# 工报

# 年货节

■实惠 团购福利，惠及职工  
■便捷 一个电话，送货上门  
■放心 验货付款，运费全免  
订购热线：  
**0571-88931807**



**吉林野山参**

重量：10克左右  
市场价：2000~5000元/根

年货价：398元/根



**五粮液大成窖**

规格：500ML/瓶  
市场价：498元/瓶

年货价：398元/2瓶



**五粮液富贵至尊**

规格：500ML/瓶  
市场价：498元/瓶

年货价：398元/2瓶



**五常稻花香大米**

规格：10斤/袋

市场价：128元/袋

年货价：298元/5袋



**和田大枣**

规格：二级  
市场价：299元/8斤

年货价：199元/8斤



**法国梅多克红酒**

规格：750ML/瓶

市场价：198元/瓶

年货价：59.9元/瓶



**茅台富贵万年1998**

规格：500ML/瓶

市场价：498元/瓶

年货价：69.9元/瓶



**海蜇丝**

规格：5斤/提

市场价：85元/提

年货价：65元/提



**西班牙橄榄油**

规格：5L/桶

市场价：398元/桶

年货价：498元/4桶



**悦鼎养生锅**

功率：1360W

市场价：298元/口

年货价：138元/口



**芦荟棉四件套**

规格：200CM×230CM

市场价：199元/套

年货价：299元/3套



**苏北鹅绒被**

规格：200CM×230CM

市场价：2390元/2床

年货价：498元/2床